
ДЗВІНОК ДВЕРНИЙ  
БЕЗПРОВІДНИЙ E-403 
ІНСТРУКЦІЯ 

 
Опис  
Вітальний дзвінок призначений для виявлення руху в зоні спостереження та оповіщення про 
прихід гостей. Він встановлюється всередині приміщення та реагує на рух у зоні спостереження. 
При виявленні руху дзвінок автоматично відтворює мелодію. 

 
Технічні характеристики 

Джерело живлення: 3 х 1,5В ААА (не входить в комплект) 
Зона реагування: До 3,5 м 
Кут реагування: 60° 
Кількість мелодій: 36 
Рівень гнучності (регульований): 120 дБ 
Світлодіодна індикація: так 
Робоча температура: від 0 до +40°С 
Розмір: 56 х 32 х 73 мм 

 
Оберіть місце для розташування дзвінка у приміщенні. Зніміть задню кришку та вставте батарейки, 
орієнтуючись на зазначену полярність. Після цього закрийте кришку і встановіть дзвінок у 
необхідному місці в приміщенні. Для кріплення можна використовувати клейку стрічку з комплекту 
(зніміть захисний шар і щільно притисніть кнопку до поверхні). При встановлених батарейках 
пристрій автоматично вмикається, видаючи сигнал. Це означає, що пристрій успішно ввімкнувся. 
Для вимкнення пристрою натисніть і утримуйте кнопку регулювання гучності протягом 3 секунд. 
Пролунає два коротких звукових сигнали та пристрій вимкнеться. Для вибору мелодії скористайтеся 
відповідною кнопкою на боковій стороні приймача. Щоб вимкнути звук або змінити гучність мелодії 
скористайтеся відповідною кнопкою на боковій стороні приймача. Доступно 4 рівні гучності. Коли 
батарейки розряджаються, пристрій буде подавати сигнал, нагадуючи про необхідність заміни 
батарейок. 
 
Увага 
Уникайте монтажу пристрою в місцях із змінною температурою та підвищеною вологістю 
(наприклад, поблизу кондиціонера, систем центрального опалення тощо), на металевих поверхнях 
або поруч із джерелами електромагнітного випромінювання. Уникайте контакту дзвінка з вологою. 
Дзвінок вітальний з датчиком руху ARDERO утилізується відповідно до правил утилізації побутової 
електронної техніки.  
 
Дзвінок дверний бездротовий ARDERO. 
Дата виготовлення та номер партії: див. на виробі. Термін зберігання: 10 років. Виготовлено в Китаї 
для ТМ «ARDERO». Імпортер (виробник): ТОВ «ГЛОБАЛСВIТЛО», Україна, 65101, місто Одеса, вул. 
Комарова Михайла, будинок 10, офіс 504. Уповноважений представник виробника (прийняття 
претензій): ТОВ «ЛЮМІАРТ», Україна, 65101, Одеська обл., м. Одеса, вул. Космонавта Комарова, 
б.10, оф.507. тел.: (097) 160-62-57, lumiart@ukr.net 

 
 

 

 


